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… beau film. Mais Patrick est contre, il veut voir Philippe Do-
riel. M. Dubois demande qui est Philippe Doriel et Patrick lui 
explique que c’est … chanteur formidable. Mme Dubois dit 
qu’elle n’a jamais entendu parler … lui. Peu aprиs tous voient 
Philippe Doriel sur … йcran et Mme Dubois s’exclame qu’il est 
mal habillй. M. Dubois n’aime pas ses cheveux. Patrick se 
fвche et dit que … chanteur peut s’habiller comme il veut, il 
n’est pas lа pour faire … dйfilй … mode mais pour chanter. 
Mme Dubois affirme que Philippe Doriel n’a pas … voix. 
 Patrick se fвche encore plus et dit que ses parents n’y com-
prennent rien. Pour eux, il n’ y a que … vieux …leur вge qui 
savent chanter. Alors M. et Mme Dubois s’йtonnent que leur 
fils les trouve vieux.

15. Voici les émissions les plus aimées par les Français, en général.

90% Films
89% Documentaires
85% Йmissions sportives
75% Variйtйs
70% Sйries
65% Reportages sur les pays йtrangers
60% Йmissions sur la santй
58% Cirque
56% Concert de musique pop, rock, folk ou jazz
50% Йmissions sur la vie quotidienne des Franзais
45% Dйbats politiques
40% Reportages йconomiques et sociaux
35% Piиces de thйвtre
33% Йmissions scientifiques
30% Йmissions historiques
29% Йmissions littйraires
27% Concerts de musique classique
22% Йmissions sur l’art

16.  Sur les chaînes de télévision bélarusse il y a les mêmes 
émissions, n’est-ce pas? Vous aussi, dans votre classe (école), 
faites un sondage pour savoir les émissions les plus suivies.
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